
2.7.1 Student Satisfaction Survey (SSS) on overall institutional performance  

         (Institution may design its own questionnaire) (results and details need  

          to be provided as a web link) 

 



Students Satisfaction Survey 2022-23 
 

How 

much of 

the 

syllabus 

was 

covered 

in the 

class? 

How 

well did 

the 

teachers 

prepare 

for the 

classes? 

How well were 

the teachers 

able to 

communicate? 

Fairness 

of the 

internal 

evaluation 

process 

by the 

teachers 

The 

teaching 

and 

mentoring 

process in 

your 

institution 

facilitates 

you in 

cognitive, 

social and 

emotional 

growth. 

The 

teachers 

illustrate 

the 

concepts 

through 

examples 

and 

applications. 

The 

teachers 

identify 

your 

strengths 

and 

encourage 

you with 

providing 

right level 

of 

challenges 

The 

institution 

makes effort 

to engage 

students in 

the 

monitoring, 

review and 

continuous 

quality 

improvement 

of the 

teaching 

learning 
process 

What 

percentage 

of teachers 

use ICT 

tools such 

as LCD 

projector, 

Multimedia, 

etc. 

The 

overall 

quality of 

teaching- 

learning 

process 

in your 

institute 

is very 

good. 

4.21 4.18 4.31 4.28 3.84 4.17 4.12 4.10 3.68 4.05 
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